Tiroler Tageszeitung





Die Gemeinde Hatting gibt die traurige Nachricht bekannt, dass Herr

Udo Steidle

Gemeinderat seit 2016

am 29. April 2021 im 53. Lebensjahr überraschend verstorben ist.

Udo Steidle war seit 2016 Gemeinderat, Mitglied des Bauausschusses und des Überprüfungsausschusses der Gemeinde Hatting. Er übte diese Funktionen sehr gewissenhaft und verantwortungsbewusst zum Wohle unserer Bevölkerung aus. Auch durch seine Expertise als Geschäftsmann und Erfahrungen im Wasserbau war Udo Steidle ein wichtiger Teil des Gemeinderats.

Eine positive Entwicklung unserer Gemeinde war ihm ein spürbares und ehrliches Anliegen.

Udo Steidle war auch 10 Jahre lang Obmann des ESV Hatting-Pettnau und ein großer Förderer und Unterstützer vieler Vereine und Institutionen im Dorf. Wir alle sind ihm zu großem Dank verpflichtet und es gebührt ihm höchste Anerkennung. Mit ihm verlieren wir einen sehr wertvollen Menschen im Gemeinderat und in unserer Dorfgemeinschaft.

Unsere aufrichtige Anteilnahme gilt besonders seiner Frau Christa, seinen Kindern, seiner Mutter Renate und der gesamten Trauerfamilie.

Aufgrund der aktuellen COVID-Bestimmungen findet die Verabschiedung nur im engsten Familienkreis statt.

Wir werden GR Udo Steidle stets ein ehrendes Andenken bewahren.

Für die Gemeinde Hatting: Bürgermeister Dietmar Schöpf mit dem Gemeinderat



Trauerkerzen



Wir vermissen dich 09.05.2021



Rita und Alois Springer 06.05.2021



Mein herzliches Beileid. Markus Scharbert 05.05.2021



Auer Sonja 04.05.2021



Ruhe in Frieden 04.05.2021



Seppi und Claudia Gspan Axams 04.05.2021

Kondolenzen